

Областной фестиваль театральных коллективов

Фестиваль прошел в Магнитогорске 3 апреля в досуговом центре многопрофильного колледжа МГТУ. В нем приняли участие коллективы из Челябинска, Магнитогорска, Златоуста, Карталов. Наши студенты представили литературно-музыкальную композицию «Магнитка- любовь моя», посвященную 85-летию Магнитогорска, и отрывок из трилогии А.Н. Островского «Женитьба Бальзаминова». «Омнибус» - единственный коллектив из Магнитогорска, который принял участие в обеих номинациях и дважды стал призёром. Жюри особо отметило Люсинэ Мхитарян, студентку гр. ПИ-12-1, которой был вручен специальный приз – «За лучшую актёрскую игру».

